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Излаз
Лавиринт је дат као матрица од n редова и m колона, у којој # предстaвља зид кроз који се не може проћи,

U представља улаз, уједно и почетну позицију, I излаз до кога треба доћи, а · слободно поље по коме је могуће
кретање. Могуће је кретати се горе, доле, лево и десно. Одредити дужину најкраћег пута за пролаз кроз
лавиринт и обележити поља на једном таквом путу знаком ∗. Уколико пут не постоји, исписати NE POSTOЈI.
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Напомена: Рад сачувати у фолдеру∼ /Desktop/Rad/Ime_Prezime_indeks_godina/izlaz.c .
Предвиђено време за израду колоквијума је 120min.


